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Q1. College Provides opportunities for professional growth.

Strongly Agree 10
Agree 39
Disagree 6
Strongly Disagree 1

College provides opportunities for
professional groth

m Strongly agree  m Agree

= Disagree ® Strongly Disagree

Interpretation: 69.64% of the teacher’s respondent agrees
that college provides opportunities for professional growth,
17.85% teachers are strongly agreeing with this statement
5 : :
whereas 12.5% of the teachers are neutral with ‘chls\xyS —
statement. —



Q2. College has adequate medical facilities in case of any
emergency.

Yes 44
No | 12

College has adequate medical facilities
in case of emargency

EYes EmNo = =

Interpretation: 78.6% of the teacher’s respondent agrees
that college provides adequate medical facility in case of
emergency whereas 21.4% of the teachers disagree with this
statement. |



Q3. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory.
Agree 52

Disagree 4

ICT facilities in college are adequate
and satisfactory

m Agree mDisagree ® =

Interpretation: 92.9% of the teacher’s respondent agrees
that ICT facilities in college are adequate and satisfactory
whereas 7.1% of the teachers disagree with this statement.
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Q4. College provides transport faculty.
Yes 56
No 0

College provides transport facility

mYes mNo 5 =

Interpretation: 100% of the teacher’s respondent agrees that
college provides transportation facility whereas 0% of the
teachers disagree with this statement.



Q5. The administration is cooperative.
Agree 56

Disagree 0

Administration is cooperative

" A;’i?‘_"iﬁ m Disacree = E

Interpretation: 100% of the teacher’s respondent agrees that
administrative department of the college is cooperative
whereas 0% of the teachers disagree with this statement.
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Q6. College environment is feasible for smooth conduction of
academics and research.

Yes 50
No 6

College environment is feasible for
smooth conduction of research

mYes ENo B =

Interpretation: 89.3% of the teacher’s respondent agrees
that college environment is feasible for smooth conduction
of academics and research whereas 10.7% of the teachers
disagree with this statement.
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Q7. Washrooms are clean, hygiene and well maintained.
Yes 41
No 15

Washrooms are clean and well
maintained

HmYes BNo 28 =

Interpretation: 73.2% of the teacher’s respondent agrees
that washrooms are clean, hygiene and well maintained in
college whereas 26.8% of the teachers dlsagree with this
statement.
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Q8. The classrooms are clean and well maintained.
Yes 54
No 2

Classrooms are clean and well
maintained

\

mYes ENo B =&

Interpretation: 96.4% of the teacher’s respondent agrees
that classrooms are clean, and well maintained in college
whereas 3.6% of the teachers disagree with this statement.



